

走基层 看发展



商酒务镇

肉牛养得好 「犇」向致富道

打扫圈舍,铺上草料,为水槽放水,打开通风扇……7月20日早上7时,商酒务镇柳林村裕兴养殖专业合作社内,负责人孙春阳已经在牛棚里忙活完了一系列日常工作。虽然衣襟被劳动的汗水浸透,但是看着日益肥壮的肉牛,他露出了开心的笑容。

据悉,孙春阳是当地有名的经营能手,长期经营饭店等生意,在2012年牵头成立了宝丰县裕兴养殖专业合作社开展养殖和种植生产。由于从小养牛放牛,加之近年来的养殖经验积累,他对肉牛的品种、生活习性、疾病防治、市场行情、销售渠道、利润空间等信息了如指掌。为了带领乡亲们一起致富,他在2020年成功争取到了乡村振兴产业项目,建成了一个大中型肉牛养殖场。目前,该养殖场每年能为村集体创造10万余元的收入,进一步扩大规模后,预计实现年销售收入500余万元。

“养殖场东西通透,空气流通好,为肉牛创造良好的生长环境。发展养殖产业后,镇政府也十分关注,经常派人来了解生产中的问题,并为我们提供有效建议。上级部门开展养殖培训会和经验交流会时,镇里也会第一时间通知我们参加。”裕兴养殖专业合作社工作人员陈春说,如今,养殖场存栏肉牛160头。

在养殖的过程中,裕兴养殖专业合作社将秸秆饲料作为主要饲料,不仅提高了饲料的消化吸收率,还为牛提供丰富的营养元素,增强抗病能力。该合作社还使用智慧采集系统,实时收集牛的体温、进食量等数据,一旦出现异常,便能及时预警,为牛的生长保驾护航。因此,合作社产出的牛肉不仅鲜嫩多汁,还富含多种营养元素,赢得了众多消费者的喜爱,仅在2024年就带来了200余万元的销售收入。

近年来,该镇将种养殖产业作为推动乡村振兴的重要推手之一,全力打造出韩庄村秋月梨种植园、孙官营村贝贝南瓜种植区、户庄猕猴桃种植园、武岗羊养殖区等种养殖示范基地,大力推动了各项产业优质化、品牌化发展。

“下一步,我镇将持续以‘五星’支部创建为抓手,立足乡村实际和资源特色,聚焦一村一品,深度挖掘本地的优质资源,大力发展特色产业,让产业发展成为群众增收的强力引擎,为乡村振兴注入持久活力。”商酒务镇党委书记崔俊豪表示。
(吴子寅 文/图)

孙志刚调研部分校外培训机构和托管场所

7月23日,副县长孙志刚调研部分校外培训机构和托管场所。

孙志刚先后到精英篮球、信步教育托管和羽毛球培训等地,实地查看消防设施配备、安全疏散通道、电气线路等,并与机构负责人进行交流,详细了解安全管理、从业人员资质、预收费管理等情况。

孙志刚强调,各培训机构和托管场所要牢固树立底线思维,加强安全管理,常态化开展隐患排查整治,切实筑牢安全防线;相关部门要加强对培训机构和托管场所的监管,认真研判、准确把握运营情况,进一步规范引导培训机构和托管场所健康有序发展。
(王艺涵)

第四届“宝丰酒”杯足球夜市开幕

7月20日,我县第四届“宝丰酒”杯足球夜市在君文湿地公园开幕。

开幕式上,运动员代表和裁判员代表分别进行了宣誓。开幕式后,进行了两场揭幕战,平顶山海足球队2:2战平匡美台足球队、君文辉腾体育6:0战胜平顶山胜利俱乐部队。

据介绍,此次比赛设置了小学组、初中组、高中及成人组三个组别。来自我县各中小学、市区胜利足球俱乐部、山海足球队、鲁山星火足球队以及本地青训机构的23支代表队共计360余名运动员参加比赛。

近年来,我县坚持“强体育心、惠及全民”的理念,校园足球

蓬勃发展,成人赛事热度攀升,足球已成为群众生活的“活力元素”。足球夜市的举办,不仅给大家提供一个交流、竞技、享受足球快乐的平台,同时也丰富了我们的夜间文化生活,为我县的夜晚增添一抹别样的色彩。

(薛现涛 文/图)



李庄乡——

便民热线听民声 低保复审“零等待”

“一想到低保复审要打印银行流水就犯愁,去银行排队排到天黑,我这老胳膊老腿站不住!后来就抱着试试看的心态打了‘12345’便民热线,没想到当天工作人员就通知我去农商银行‘绿色通道’办理业务。”7月23日,李庄乡南牛村95岁低保户王翠攥着刚打印好的流水单,满心欢喜地说。

为了让群众在低保复审中少跑腿、好办事,李庄乡“12345”政务服务便民热线工作专班主动作为,了解到不少低保群众在复审时,常因银行排队、流程不熟犯难,专班立刻对接当地农商银行,专门为低保复审群众开

了银行流水打印“绿色通道”,把“愁心事”变成了“顺心事”。如今,办理低保复审的群众到农商银行办理业务,凭相关材料可直接走“绿色通道”窗口,省去排队时间,流程更简单。银行工作人员会主动引导操作,哪怕是不太熟悉流程的老人,也能快速完成打印。

“下一步,李庄乡还会继续通过‘12345’政务服务便民热线听民声、解民忧,让更多暖心服务走到群众身边,让大家办事更省心、更舒心!”李庄乡党委书记冯宇航说。(郭亚馨)

我为群众办实事

大营镇:积极应对强降雨 织密防汛“安全网”

“宋梦媛,刚才你看的五保户张留聚家,他家房子啥样?屋里漏雨了没?有安全隐患没有?”7月23日,大营镇胡庄庄村党支部书记孙红霞向入户排查工作人员问道。

近两日,我县普降大雨。面对雨情,大营镇迅速行动,积极采取有效措施,全方位落实防汛工作,全力保障居民生命财产安全和镇域安全稳定。

该镇组织35个村(社区)成立了1050人的应急救援队伍,并从镇机关同志中抽调30名精干力量成立应急抢险队,严阵以待,随时准备投入到抢险救灾工作中。同时,加大防汛物资储备,配足了沙袋、铁锹、雨衣、应急照明等物资;积极

落实防汛措施 确保安全度汛

协调供电、通讯部门,要求其加强对供电和通讯设施的巡查维护,及时排除隐患,全力为防汛应急工作保驾护航。

由于该镇赵庄村等9个村庄存在山洪、地质灾害隐患,该镇提前协调,准备了应急安全住房,并配备齐全寝具、食品、饮用水等生活物资。要求镇村干部挨家挨户摸排需转移人员信息,制定人员转移方案,明确转移路线和安置地点,确保在危险来临时村民能够迅速、有

序、安全地转移。期间,该镇还及时组织党员干部、志愿者等力量,对全镇群众房屋展开“拉网式”排查,重点查看有安全隐患的房屋;组织专人对辖区内净肠河、泥河等4条河流进行全面排查和清理,确保河道畅通并设置警示标识,提醒居民在汛期远离河道,避免发生危险。

“下一步,大营镇将继续密切关注天气变化,严格落实24小时值班制度,持续加强巡查和监测,不断完善应急预案和处置措施,确保安全度汛,为全镇居民的幸福生活和经济社会的稳定发展提供有力保障。”大营镇党委书记李凯表示。
(张甜辉)